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 03 Digitalizar la identificación de la semilla sembrada 
en un lote de multiplicación, reemplazando la 
imagen del rótulo como documento adicional a la 
presentación por el número de al menos UN (1) rótulo 
perteneciente a la semilla sembrada. Con dicho 
número se verificarán las condiciones de la semilla y 
control con su respectivo número de DAV.

Objetivo

Se podrán asociar uno o más rótulos a todos los lotes 
del sistema nacional exceptuando los de categorías 
prebásica y línea parental. Deberá registrarse la 
información de un rótulo por cada partida de semi-
lla sembrada en el lote.  A los efectos, se entiende que 
cada partida posee un DAV diferente.

Alcance
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02. Seleccione la opción “Firma” y, a continuación, busque el lote al que desea cargar 
los rótulos. Puede hacer esta búsqueda por campaña o por número identificador 
de campo.

Procedimiento para realizar la carga de rótulos:

        Seleccione el campo para visualizar sus respectivos lotes. A continuación, verá habilitado 
un botón en forma de rótulo con la leyenda “Carga de rótulos”, seleccione esa opción.
03.

       Ingrese al sistema de gestión con sus credenciales y diríjase al módulo Fiscalización. 
Seleccione la opción “Evaluación de lotes”.
01.

04. Verá un listado de los rótulos asociados a ese lote y el número de DAV del mismo. 
En caso de que no existan registros la pantalla le informará.



        En la parte superior encontrará un enlace con la leyenda “Agregar rótulo”. Haga click en 
el mismo para iniciar una carga de rótulos para este lote.
05.
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        Se abrirá una nueva ventana en la cual deberá seleccionar cuántos rótulos desea cargar 
para un lote. El valor por defecto es de un (1) rótulo. Tenga en cuenta que si la categoría del 
lote no debe cargar rótulos el sistema no permitirá realizar esta carga.

06.



        En la misma ventana se abrirá un formulario que tendrá dos campos por cada rótulo según 
la cantidad seleccionada en el paso anterior. En el primer campo se debe indicar el modelo de 
rótulo y, en el segundo, su número.
 
IMPORTANTE: PARA TODAS LAS ESTAMPILLAS CUYA NUMERACIÓN FINALIZA CON UNA 
LETRA, SE DEBERÁ ANTEPONER UN NÚMERO EN LA NUMERACIÓN DECLARADA. 

Ej. - 22317498D --> 322317498.

EJEMPLOS DE LAS SERIES: A = 0, B = 1, C = 2, D = 3, E = 4

07.
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     El sistema irá controlando que el rótulo se encuentre asociado a un DAV y NO haya sido 
asociado a otro lote. También se controlará que el DAV no esté asociado al lote mediante otro 
rótulo. Luego, se validará que coincidan sistema de fiscalización, categoría, unidad de rendi-
miento, especie y cultivar del lote contra los datos del DAV. A su vez, la sumatoria del volumen 
de los DAVs asociados a los rótulos declarados deberá ser mayor o igual al volumen de semilla 
necesario para la siembra del lote, de acuerdo a la densidad de siembra promedio según la 
especie que se trate. Una vez completados los datos en el formulario debe hacer click en el 
botón de “cargar”.

08.
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       En caso de algún error, el sistema mostrará en la parte derecha de la pantalla una lista con 
el estado de cada rótulo. En caso que unos tengan datos válidos y otros no, figurarán en estado 
“listos para cargar”, y se listarán los errores de los rótulos con datos inválidos.

09.
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10.     Si todo está correcto se asociarán los rótulos al lote y el trámite figurará como terminado. 
Puede verlos en la ventana anterior de “Carga de rótulos” en el apartado de “Evaluación de 
lotes”.

11. Adicionalmente, en caso que se desee quitar alguno de los rótulos asociados 
anteriormente, deberá dirigirse a la ventana que lista los rótulos asociados 
y seleccionar el botón de “Eliminar rótulo” que figura a la derecha de cada uno. 
De esta manera habrá desasociado al rótulo de este lote.



Instituto Nacional de Semillas 

Dirección de Fiscalización 


